



В ближайшие дни в Киргизии появится женский исламский институт. Открытие учебного заведения в городе Кара-Балта намечено на конец сентября. Сейчас в здании завершаются работы по внутренней отделке и благоустройству территории.

Как отметили в одном из благотворительных фондов, при поддержке которого осуществляется строительство, женщины – основное богатство народа Киргизии.

Планируется, что в институте будут готовить знатоков Корана, муфасиров и исламских ученых.

Вуз будет действовать в составе института «Куран Нуру», в котором могли обучаться только мужчины. Теперь же, с появлением нового корпуса, религиозное образование здесь смогут получать и представительницы прекрасного пола.

*Источник: islam-today.ru*